

Druckfehlerberichtigung.

Seite	Zeile	1 von oben:	statt 1 = 2	lies 1—2
„ 20	„	2 von oben:	„ Dichtuneeen	„ Dichtungen
„ 53	„	9 von unten:	„ cilah	„ ilah
„ 62	„	9 von unten:	„ bisherigen	„ geläufigen
„ 77	„	2 von unten:	„ von Rennes	„ von Rennes
„ 78	„	5 von oben:	„ AL DIMIŠQĪ	„ AL-DIMIŠQĪ
„ 81	„	6 von oben:	„ FİHRİST	„ Fihrist
„ 81	Anm.	Zeile 6 von unten:	„ Battûâ	„ Battûtâ
„ 89	Zeile	1 von oben:	„ pavonnazo	„ pavonazzo
„ 108	„	3 von oben:	„ THOTH	„ THOT
„ 114	„	2 von oben:	„ APOKRYPHĒ	„ APOKRYPHEN
„ 136	„	5 von unten:	„ HAHD BUCHES	„ HANDBUCHES
„ 139	„	10 von unten:	„ HERMES	„ HERMAS
„ 140	„	5 von oben:	„ Kosmogenie	„ Kosmogonie
„ 140	„	12 von oben:	„ m	„ im
„ 166	„	13 von unten:	„ auftaucht	„ auftritt
„ 167	„	7 von oben:	„ einige	„ innige
„ 172	Anm.	{ Zeile 2 von unten:	„ STEINEGG	„ STEINEG
		{ „ 4 von unten:		
„ 181	Zeile	12 von oben:	„ RUSTCA	„ RUSKA
„ 186	„	4 von unten:	„ ALBUCASIS	„ ABULCASIS
„ 202	Anm.	Zeile 2 von unten:	„ SCHROF	„ SCHOFF
„ 217	„	1 von unten:	„ ORIGINES	„ ORIGENES
„ 218	„	9 von unten:	„ JÖRISMANN	„ JÖRIMANN
„ 223	Zeile	16 von oben:	„ SÂNGULI	„ GÂNGULI

Druck von Breitkopf & Härtel in Leipzig.